

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर
प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 10.02.2017
0 अवैध होर्डिंग पर कार्यवाही शुरू 0
0 छोटा पारा में बड़े होर्डिंग को काटकर जप्त
किया गया 0



रायपुर – रायपुर नगर निगम ने आज अवैध होर्डिंग पर बड़ी कार्यवाही करते हुए छोटा में एक घर की छत पर लगे होर्डिंग को काट कर जप्त कर लिया। अन्य अवैध होर्डिंगों पर भी कार्यवाही जल्द की जायेगी। होर्डिंग का बकाया शुल्क नहीं पटाने वालों को भी निशाने पर लेते हुए निगम आयुक्त श्री रजत बंसल ने 15 फरवरी तक शुल्क नहीं पटाने पर कार्यवाही करने की चेतावनी दी है।

निगम की सेन्ट्रल टीम दस्ते ने दोपहर में फायर ब्रिगेड चौक के पास एक घर की छत पर 20 फीट लंबा और 20 फीट चौड़ा होर्डिंग को काटकर जप्त करने की कार्यवाही की। दस्ते के प्रभारी अभियंता आभास मिश्रा ने बताया कि उक्त होर्डिंग का शुल्क नहीं पटाये जाने के कारण वह कई दिनों से टारगेट में थी। मकान मालिक होर्डिंग को एक एजेंसी का बताते थे। वहीं एजेंसी वाले इस पर अनभिज्ञता जताते थे। कई नोटिस जारी करने के बाद भी शुल्क नहीं पटाये जाने पर आज कार्यवाही की गई। इसी तरह कई अन्य अवैध होर्डिंग पर भी नोटिस जारी किये गये हैं। जिन्हें हटाकर जप्ती की कार्यवाही जल्द की जायेगी। साथ ही जिन होर्डिंग संचालकों ने बकाया नहीं पटाया है उन्हें भी नोटिस जारी कर दिया गया है। 15 फरवरी तक बकाया शुल्क नहीं पटाने पर उनके होर्डिंगों के खिलाफ भी कार्यवाही की जायेगी।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 10.02.2017

0 अनाधिकृत भवनों के नियमितिकरण हेतु विशेष शिविर में चौथे दिन अच्छा प्रतिसाद मिला, 12 आवेदन जमा, 133 आवेदन जारी, 112088 रु. राजस्व वसूल, नागरिकों की नियमितिकरण कराने रुचि में निरंतर वृद्धि 0

0 13 फरवरी को 8 वार्डों में शिविर लगाये जायेंगे

0 नागरिक शासन के अधिनियम का लाभ लें –
नगर निवेशक 0



रायपुर – आज रायपुर नगर निगम सीमा के तहत अनधिकृत रूप से विकसित भवनों का नियमितिकरण करने दिनांक 1 अगस्त 2016 से लागू छ.ग. अनधिकृत विकास का नियमितिकरण अधिनियम 2002 (संशोधन 2016) के तहत आवेदन प्राप्त करने जोन 1 के नेताजी कन्हैयालाल बाजारी वार्ड क्रमांक 8 के गुढियारी पडाव, जोन 2 के रानी लक्ष्मीबाई वार्ड क्रमांक 23 स्वामी सर्वानंद उद्यान सेक्टर 2 के पास, जोन 3 के सिविल लाईन वार्ड क्रमांक 42 के कटोरा तालाब डॉ. कालडा के सामने, जोन 4 के बाबू जगजीवन राम वार्ड क्रमांक 40 के टाउन हाल कलेक्टोरेट चौक, जोन 5 के पंडित सुन्दर लाल शर्मा वार्ड क्रमांक 66 के सुन्दर नगर शाला परिसर, जोन 6 के मोरेश्वर राव गद्रे वार्ड क्रमांक 53 के वाचनालय दुर्गा मंदिर के पास मठपुरैना रिंगरोड नंबर 1, जोन 7 के रामसागर पारा वार्ड क्रमांक 17 के मंगलम के बाजू नगर निगम काम्पलेक्स, जोन 8 के सरदार वल्लभ भाई पटेल वार्ड क्रमांक 18 के सामुदायिक भवन दिशा कालेज के सामने नियमितिकरण शिविर लगाया गया। आज चौथे दिन शिविर स्थल पर पहुंचकर 12 नागरिकों ने अनधिकृत भवनों का नियमितिकरण करवाने निगम अधिकारियों को आवेदन प्रस्तुत किये एवं नियमितिकरण हेतु शिविर में 133 नागरिकों को नियमितिकरण आवेदन फार्म जारी किये गये। शिविर स्थल पर जनसुविधा हेतु उपस्थित निगम के सहायक राजस्व निरीक्षकों को 112088 रु. राजस्व की संपत्तिकर व अन्य निगम करों की अदायगी के रूप में नागरिकों से चौथे दिन शिविर में प्राप्त हुई।

आज नगर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल के आदेशानुसार नगर निगम के नगर निवेशक श्री एमएन ठाकुर ने विभिन्न जोनों में लगाये गये नियमितिकरण शिविर में पहुंचकर व्यवस्था का प्रत्यक्ष निरीक्षण किया। नगर निवेशक श्री ठाकुर ने नगर निगम नगर निवेश विभाग की ओर से अनधिकृत विकास के नियमितिकरण शिविर में आवश्यक दस्तावेज संलग्न कर प्रस्तुत करने का आह्वान नागरिकों से किया है। 13 फरवरी को सभी 8 जोनों के 1-1 वार्ड कुल 8 वार्डों में जनसुविधा हेतु नियमितिकरण शिविर लगाये जायेंगे।

नगर निवेशक श्री ठाकुर ने नियमितिकरण शिविर स्थल का निरीक्षण करते हुए नगर निवेश विभाग नगर निगम की ओर से नागरिकों से अनुरोध किया कि नगर निगम रायपुर क्षेत्र के नागरिक छत्तीसगढ़ अनधिकृत विकास का नियमितिकरण अधिनियम 2002 संशोधन 2016 के तहत नियमितिकरण करवाने हेतु अपने आवेदन के साथ शासन द्वारा निर्धारित आवश्यक दस्तावेज स्वामित्व संबंधी हक दस्तावेज स्वप्रमाणित रजिस्ट्री, खसरा, नक्शा, बी-1, पी-2, भूमि व्यपवर्तन यदि हो तो,

भूमि का विवरण, नजरी नक्शा या लोकेशन प्लान, भवन मानचित्र बिल्डिंग प्लान 5 प्रतियां, निर्मित भवन का फोटोग्राफ्स 4 अलग-अलग दिशाओं से, रैन वाटर हार्वेस्टिंग/ सौर उर्जा संबंधित जानकारी, पूर्व स्वीकृत भवन हो, तो प्रति एवं मानचित्र, बिजली बिल – गैर आवासीय भवनों के लिए, आर्किटेक्ट / इंजीनियर का घोषणा पत्र, राजस्व विभाग की अनापत्ति, नगर निगम की बकाया के संबंध में अनापत्ति अदेय प्रमाण पत्र, गूगल मानचित्र, रैन वाटर हार्वेस्टिंग का जियो हाईड्रोलॉजिस्ट से प्रमाण पत्र एवं फोटोग्राफ्स 150 मीटर से अधिक के भूखण्डों पर लागू संपत्ति कर की छायाप्रति, एआर का अंडरटेकिंग के आवश्यक दस्तावेज संलग्न करने का कष्ट करे।

नगर निवेशक श्री ठाकुर ने नगर निवेश विभाग के जोन अभियंताओं को राज्य शासन के लोककल्याणकारी अधिनियम का अधिकाधिक संख्या में नागरिकों को लाभ दिलवाकर अधिक से अधिक संख्या में शिविर में लोगों से आवेदन प्राप्त करना प्रशासनिक तौर पर प्राथमिकता बनाकर सुनिश्चित करने के निर्देश दिये। नगर निवेशक श्री ठाकुर ने बताया कि सभी नागरिकों से नियमितिकरण शिविर में अधिकाधिक संख्या में पहुंचकर शासन के लोककल्याणकारी अधिनियम वांछित लाभ उठाने का अनुरोध नगर निगम रायपुर नगर निवेशक विभाग की ओर से किया है।

नगर निवेशक ने जानकारी देते हुए बताया कि दिनांक 13 फरवरी को जोन 1 के ठक्कर बापा वार्ड क्रमांक 9 के पार्श्व कार्यालय के पास, जोन 2 के पंडित रविशंकर शुक्ल वार्ड क्रमांक 24 के बीपी पुजारी स्कूल, जोन 3 के गुरु घासीदास वार्ड क्रमांक 44 के श्यामा नगर गुरुद्वारा के सामने, जोन 4 के मदर टेरेसा वार्ड क्रमांक 43 के महाराणा प्रताप गार्डन श्याम नगर, जोन 5 के डॉ. खूबचंद बघेल वार्ड क्रमांक 67 के सांस्कृतिक भवन चंगोराभाठा, जोन 6 के शहीद राजीव पांडे वार्ड क्रमांक 54 के संजय स्मृति स्कूल झंडा चौक संजय नगर, जोन 7 के तात्यापारा वार्ड क्रमांक 38 के बजरंग नगर सुलभ शौचालय के पास सामुदायिक भवन, जोन 8 के संत रामदास वार्ड क्रमांक 19 के रैन बसेरा सामुदायिक भवन रामनगर में अनधिकृत भवनों के नियमितिकरण हेतु विशेष शिविर जनहित में जनसुविधा हेतु नगर निगम नगर निवेश विभाग द्वारा जोनों के माध्यम से लगाये जायेंगे।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 10.02.2017

0 मोहबाबाजार शराब दुकानदार पर नाली में भारी मात्रा में गंदगी व डिस्पोजल गिलास डालने पर निगम जोन 8 स्वास्थ्य विभाग ने 10 हजार रू. जुर्माना ठोका 0



रायपुर – आज नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर जनशिकायते मिलते ही जोन 8 कमिश्नर श्री संजय शर्मा के नेतृत्व व जोन स्वच्छता निरीक्षक श्री आत्मानंद साहू की उपस्थिति में जोन के शहीद मनमोहन सिंह बख्शी वार्ड क्रमांक 12 के मोहबाबाजार में स्थित देशी, विदेशी शराब दुकान क्षेत्र की सघन जांच निरीक्षण वस्तुस्थिति की जानकारी लेने किया गया। इस दौरान जनशिकायते पूरी तरह सही मिलने एवं शराब दुकानदार द्वारा दुकान के सामने डस्टबीन नहीं रखे जाने, निगम की सार्वजनिक नाली में भारी मात्रा में गंदगी, कचरा, डिस्पोजल गिलास डालकर निकास बाधित करना पाये जाने पर स्थल पर ही तत्काल देशी विदेशी शराब दुकानदार श्री दीनदयाल पर 10 हजार रू. का जुर्माना लगाने की कडी कार्यवाही नगर निगम जोन 8 स्वास्थ्य विभाग द्वारा की गई।

नगर निगम जोन 8 कमिश्नर ने गंदगी न फैलाने एवं स्वच्छता हेतु तत्काल दुकान में डस्टबीन रखने एवं नाली में चेम्बर बनवाने के निर्देश संबंधित देशी विदेशी शराब दुकानदार को दिये। अन्यथा की स्थिति में स्वच्छता निरंतरता से कायम रखने नियमानुसार कडी कार्यवाही करने एवं दोबारा गंदगी फैलाये जाने की स्थिति मिलने पर स्वच्छ भारत मिशन के तहत भारी राशि का जुर्माना लगाने की कार्यवाही करने के नगर निगम जोन 8 कमिश्नर ने संबंधित शराब दुकानदार को स्पष्ट चेतावनी दी।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 10.02.2017

0 नगर निगम जोन 4 राजस्व विभाग द्वारा 12 फरवरी रविवार को सुबह 10:00 बजे से संध्या 05:00 बजे तक जोन 4 के 8 वार्डों में जनसुविधा हेतु अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर लगाये जायेंगे 0

रायपुर— नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के आदेशानुसार नगर निगम जोन 4 के राजस्व विभाग द्वारा जनसुविधा हेतु नगर निगम जोन 4 के 8 वार्डों में रविवार 12 फरवरी 2017 के शासकीय अवकाश दिवस पर अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर लगाये जायेंगे। जोन 4 के सहायक राजस्व अधिकारी श्री सुरेन्द्र दुबे ने बताया कि नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री बंसल के आदेशानुसार नगर निगम जोन 4 द्वारा 12 फरवरी 2017 रविवार को प्रातः 10 बजे से संध्या 5 बजे तक जोन 4 के हवलदार अब्दुल हमीद वार्ड क्रमांक 36 के वृंदावन काम्पलेक्स में, बाबू जगजीवन राम वार्ड क्रमांक 40 के पार्षद निवास के पास, मदर टेरेसा वार्ड क्रमांक 43 के गोकूल अपार्टमेंट में, रानी दुर्गावति वार्ड क्रमांक 45 के सामुदायिक भवन न्यू पुरैना चर्च के पास, डॉ. राजेन्द्र प्रसाद वार्ड क्रमांक 46 के शिव मंदिर शुभम विला विजेता काम्पलेक्स, पंडित भगवती चरण शुक्ल वार्ड क्रमांक 48 के सामुदायिक भवन बैरनबाजार में, पंडित मोतीलाल नेहरू वार्ड क्रमांक 49 के हमीद नगर में, शहीद ब्रिगेडियर उस्मान वार्ड क्रमांक 55 के मनोकामना हनुमान मंदिर के पास टिकरापारा में जनसुविधा हेतु अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर नगर निगम जोन 4 राजस्व विभाग अमले द्वारा लगाया जायेगा।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 10.02.2017

0 नगर निगम जोन 1 राजस्व विभाग द्वारा 11 एवं 12 फरवरी को सुबह 10 बजे से दोपहर 3 बजे तक जोन 1 के 7 वार्डों एवं खमतराई जोन कार्यालय पानी टंकी सदर काउंटर में जनसुविधा हेतु अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर लगाये जायेंगे, संपत्तिकर वसूली सहित अवैध नलो का नियमितिकरण किया जायेगा 0

रायपुर— नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के आदेशानुसार नगर निगम जोन 1 के राजस्व विभाग द्वारा जनसुविधा हेतु नगर निगम जोन 1 के 7 वार्डों एवं खमतराई पानी टंकी जोन 1 कार्यालय सदर काउंटर में शनिवार 11 फरवरी एवं रविवार 12 फरवरी 2017 के शासकीय अवकाश दिवस पर अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर लगाये जायेंगे। जोन 1 के जोन कमिश्नर श्री रमेश जायसवाल ने बताया कि नगर निगम जोन 1 द्वारा 11 एवं 12 फरवरी 2017 को प्रातः 10 बजे से दोपहर 3 बजे तक जोन 1 के यतियतन लाल वार्ड क्रमांक 4 के पार्श्व कार्यालय भनपुरी/पाटीदार भवन में, बंजारी माता वार्ड क्रमांक 5 के सार्वजनिक शिव मंदिर सामुदायिक भवन रामेश्वरनगर भनपुरी में, वीर शिवाजी वार्ड क्रमांक 7 के जोन 1 संतोषी नगर खमतराई पानी टंकी में, नेताजी कन्हैयालाल बाजारी वार्ड क्रमांक 8 के पुराना जोन कार्यालय वैष्णव देवी मंदिर के बाजू में मच्छी तालाब गुढियारी में, ठक्कर बापा वार्ड क्रमांक 9 के मनोज पान ठेला के पास सामुदायिक भवन मुर्दा भठ्ठी में, बालगंगाधर तिलक वार्ड क्रमांक 10 के सामुदायिक भवन के पास प्रयास हास्टल क्वार्टर नंबर 8 के पीछे और दानवीर भामाशाह वार्ड क्रमांक 11 के शुक्रवारी बाजार सामुदायिक भवन गुढियारी एवं जोन 1 संतोषी नगर खमतराई पानी टंकी परिसर, जोन 1 राजस्व विभाग सदर काउंटर में जनसुविधा हेतु अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर नगर निगम जोन 1 राजस्व विभाग अमले द्वारा लगाये जायेंगे। जोन एक कमिश्नर श्री जायसवाल ने बताया कि 11 एवं 12 फरवरी के शासकीय अवकाश दिवस पर जनसुविधा हेतु वार्डों में लगाये जा रहे राजस्व वसूली शिविर में संपत्तिकर, जलकर, समेकित कर वसूली सहित अवैध नलो का नियमितिकरण किया जायेगा। नागरिक अपनी दुकान का लाईसेंस नवीनीकरण जोन एक कार्यालय खमतराई पानी टंकी परिसर में करवा सकते हैं। वहीं नागरिक संपत्तिकर का भुगतान आनलाईन सहित अपने बैंक एटीएम क्रेडिट कार्ड की सहायता से पाइंट आफ सेल पीओएस मशीन के माध्यम से कर सकते हैं।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 10.02.2017

0 जोन 5 नगर निवेश विभाग ने हुंडई कार पंडाल को सडक पर से बिना अनुमति अवैध रूप से लगाने पर जप्त किया, जोन 7 ने ललता चौक बढई पारा में सडक से अवैध मुर्गी दुकान हटाई0



रायपुर – आज नगर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर जनशिकायते मिलते ही जोन 5 नगर निवेश विभाग ने जोन क्षेत्र में जीई मार्ग में सडक पर बिना अनुमति अवैध रूप से कब्जा जमाकर लगाये गये हुंडई कार पंडाल को हटाकर कडाई के साथ जप्त करने की कार्यवाही अभियान पूर्वक जनशिकायते सही मिलने पर जोन 5 कमिश्नर श्रीमती कृष्णा खटीक के नेतृत्व एवं जोन नगर निवेश उपअभियंता श्री आशीष शुक्ला की उपस्थिति में की और जीई मार्ग को अवैध कब्जो से मुक्त करवाते हुए प्राप्त जनशिकायतो का त्वरित निदान किया।

इसी प्रकार जोन 7 नगर निवेश विभाग ने तात्यापारा वार्ड क्रमांक 38 में बढई पारा ललता चौक के पास माखनलाल होटल के समीप सडक पर कब्जा जमाकर अवैध रूप से संचालित मुर्गी दुकान को कडाई से हटाने की कार्यवाही जनशिकायते सही मिलने पर स्थल पर पहुंचकर जोन 7 कमिश्नर श्री संतोष पांडे की अगुवाई में जोन नगर निवेश उपअभियंता श्री पदमाकर श्रीवास की उपस्थिति में की एवं सडक को अवैध कब्जामुक्त करते हुए प्राप्त जनशिकायतो का त्वरित निदान किया।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 10.02.2017

0 विज्ञान भवन के पास मुख्य मार्ग पर शीघ्र यातायात सुव्यवस्थित होगा एवं सडक दुर्घटनाओं पर अंकुश लगेगा, नगर निगम रायपुर द्वारा ट्रैफिक सिग्नल स्थापना कार्य तेजी से प्रगति पर 0

रायपुर – राजधानी शहर के छत्तीसगढ विज्ञान भवन सडकू के समीप विधानसभा जाने वाले मुख्य मार्ग पर शीघ्र यातायात सुगम व सुव्यवस्थित होगा एवं वहां होने वाले सडक दुर्घटनाओ पर कारगर तरीके से अंकुश समाज व राष्ट्रहित में लगाया जा सकेगा।



नगर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर जनहित में जनजीवन सुरक्षा हेतु सडक दुर्घटनाओं पर कारगर अंकुश समाज हित में लगाने एवं विधानसभा मुख्य मार्ग का यातायात सुगम व सुव्यवस्थित करने नगर निगम विद्युत विभाग एवं जोन 2 के अमले द्वारा छत्तीसगढ विज्ञान भवन सडकू के समीप मुख्य मार्ग चौराहे पर नया ट्रैफिक सिग्नल स्थापित करने का कार्य तेज गति से निरंतर प्रगति पर है। ट्रैफिक सिग्नल स्थापना

के पूर्व वहां नींव निर्माण करने के बाद ट्रैफिक सिग्नल लगाने स्ट्रक्चरल कार्य नगर निगम विद्युत विभाग व जोन 2 अमले द्वारा तेज गति से पूर्णता की ओर अग्रसर है। नगर निगम जोन 2 कार्यपालन अभियंता श्री विनोद देवांगन ने बताया कि नगर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर विज्ञान भवन सडकू के पास मुख्य चौराहे में नया ट्रैफिक सिग्नल स्थापित होते ही उसे ट्रायल लेकर तत्काल उसे प्रारंभ करवा दिया जायेगा। इससे यातायात विधानसभा मार्ग पर पूरी तरह सुगम व सुव्यवस्थित जनहित में जनसुविधा हेतु बन जायेगा।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 10.02.2017

0 मालवीय रोड, एमजी रोड, रामसागर पारा मुख्य मार्गों एवं व्यवसायिक क्षेत्रों में दिन की दूसरी पाली में विशेष सफाई निरंतर जारी और ई रिक्शा से कचरा परिवहन कार्य व्यवस्थित रूप से निरंतर प्रगति पर०



रायपुर – नगर निगम रायपुर के स्वास्थ्य विभाग ने सफाई मित्रों का विशेष गैंग भेजकर थ्रीडी एवं सफाई वाहनों की सहायता से आज निगम क्षेत्र के मालवीय रोड, एमजी रोड, रामसागर पारा में आने वाले व्यवसायिक क्षेत्रों एवं मुख्य मार्गों की दिन की दूसरी पाली में सघन विशेष अभियान चलाकर तले तक सफाई करवायी एवं भारी मात्रा में कचरा एकत्रकर उसका परिवहन करवाते हुए जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु स्वच्छता कायम करने का कार्य किया। यह कम आज भी दिन की दूसरी पाली में स्वच्छ भारत मिशन के तहत नगर निगम रायपुर द्वारा निरंतर जारी रहा। इसी प्रकार नगर निगम स्वास्थ्य विभाग द्वारा जोन 7 स्वास्थ्य विभाग के साथ मिलकर जोन 7 के मुख्य मार्गों व व्यवसायिक क्षेत्रों में सघन सफाई के तत्काल बाद कचरा एकत्रिकरण के साथ ही ई रिक्शा की सहायता से तत्काल कचरा परिवहन का सुव्यवस्थित तरीके से कार्य जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु निरंतर प्रगति पर है। ताकि बाजार क्षेत्रों में जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु स्वच्छता कायम बनी रह सके।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 10.02.2017

0 नगर निगम जोन 8 लोककर्म विभाग द्वारा रामनगर मुक्तिधाम को सुरक्षा हेतु चारो ओर से सुरक्षित कर बाउंड्रीवाल एवं परिसर में पाथवे निर्माण कार्य प्रगति पर 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के जोन 8 के लोककर्म विभाग द्वारा जोन के तहत आने वाले रामनगर क्षेत्र के मुक्तिधाम की सुरक्षा हेतु मुक्तिधाम क्षेत्र को चारो ओर से घेरकर सुरक्षित करने बाउंड्रीवाल का निर्माण जोन स्तर पर निरंतर प्रगति पर है।

मुक्तिधाम परिसर में सुन्दरता निखारने पाथवे का निर्माण व विकास कार्य भी करवाया जा रहा है। उक्त कार्य को तय समय सीमा में गुणवत्ता युक्त तरीके से पूर्ण करने जोन 8 कमिश्नर श्री संजय शर्मा एवं जोन कार्यपालन अभियंता श्री शिबू लाल पटेल वहां सतत पर्यवेक्षण का कार्य नगर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर कर रहे हैं।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर
प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 10.02.2017
0 नगर निगम जोन 3 स्वास्थ्य विभाग ने बेनियन
ट्री के सामने डस्टबीन न रखने व गंदगी सडक व
नाली में डालने पर पान ठेला जप्त किया 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के जोन 3 स्वास्थ्य विभाग द्वारा आज जोन क्षेत्र में बेनियन ट्री के सामने दुकान में डस्टबीन न रखने एवं दुकान की गंदगी व कचरा सडक व नाली में डालने पर अभियान चलाकर जनशिकायतो की वस्तुस्थिति की आज स्थल पर जांच व निरीक्षण जोन 3 कमिश्नर श्री महेन्द्रनाथ पाठक की अगुवाई व जोन स्वास्थ्य अधिकारी श्री चंद्रशेखर श्रीवास्तव की उपस्थिति में किया।

जनशिकायत सही मिलने पर जोन 3 स्वास्थ्य विभाग ने दुकान की गंदगी सडक व नाली में डालने एवं डस्टबीन न रखने के कारण पूर्व में भी बार-बार समझाईश देने के बाद भी गंदगी फैलाना बंद न करने पर संबंधित मिश्रा पान ठेला की व्यवस्था सुधार हेतु कड़ाई से जप्ती करने की कार्यवाही करते हुए जनशिकायतो का त्वरित निदान किया व स्वच्छता सफाई करवाकर बेनियन ट्री के सामने मुख्य मार्ग पर स्वच्छ भारत मिशन के तहत नगर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देशानुसार कायम की।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 10.02.2017

0 नगर निगम स्वास्थ्य विभाग ने जनशिकायते मिलते ही विशेष टीम भेजकर डंगनिया व डीडी नगर में सघन अभियान चलाकर सडक से 22 आवारा कुत्तों की धरपकड कर नसबंदी करवायी0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के स्वास्थ्य विभाग ने जनशिकायते मिलते ही नगर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर आज निगम जोन 5 के डीडी नगर वार्ड में डीडी नगर क्षेत्र एवं डंगनिया बस्ती यादव पारा क्षेत्र में डॉग केचर वाहन सहित विशेष टीम भेजकर डंगनिया व डीडी नगर क्षेत्र के मार्गों व गलियों में सघन अभियान चलाकर 22 आवारा कुत्तो को सडक से धरपकड करते हुए डॉग केचर वाहन में लाकर नगर निगम के पशु चिकित्सालय बैरन बाजार में पकडे गये सभी 22 आवारा कुत्तो की नसबंदी करने की कार्यवाही पशु चिकित्सको की सहायता से करवायी गयी एवं प्राप्त जनशिकायतो का जनहित में जनजीवन सुरक्षा हेतु त्वरित निदान किया गया।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 10.02.2017

0 निगम जोन 1 ने तिलक नगर वार्ड एकता नगर में लगभग 5 हजार वर्गफीट शासकीय भूमि को अवैध कब्जा मुक्त किया, कब्जा मुक्त शासकीय भूमि पर एसएलआरएम सेन्टर बनाना प्रस्तावित 0



रायपुर – आज नगर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर जोन 1 नगर निवेश विभाग ने जोन कमिश्नर श्री रमेश जायसवाल की अगुवाई एवं जोन नगर निवेश उपअभियंता श्री अक्षय भारद्वाज की उपस्थिति में जोन के बाल गंगाधर तिलक वार्ड क्रमांक 10 के तहत एकता नगर में अभियान चलाकर लगभग 5000 वर्गफीट की शासकीय भूमि पर किये गये पक्के अवैध निर्माण को शीडी व मजदूरों

की सहायता से तोड़कर हटाया एवं शासकीय भूमि को अवैध कब्जे से मुक्त बनाया ।

जोन 1 कमिश्नर श्री जायसवाल ने बताया कि नगर निगम आयुक्त के निर्देशानुसार जोन 1 के बाल गंगाधर तिलक वार्ड के एकता नगर में अभियान चलाकर आज अवैध कब्जे से मुक्त करवायी गयी लगभग 5 हजार वर्गफीट शासकीय भूमि पर स्वच्छ भारत मिशन में स्वच्छ सर्वेक्षण 2017 के तहत सूखे एवं गीले कचरे के पृथक –पृथक संग्रहण एवं निष्पादन हेतु एसएलआरएम सेन्टर सॉलिड लिक्विड रिसोर्स मैनेजमेंट सेन्टर की स्थापना व विकास करने का कार्य शीघ्र जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु सुव्यवस्थित कचरा प्रबंधन के लिए किया जाना जोन 1 नगर निगम द्वारा प्रस्तावित कर दिया गया है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 10.02.2017

0 नगर निगम रायपुर द्वारा वार्डों में डोर टू डोर कचरा कलेक्शन सहित नागरिकों को सूखा व गीला कचरा पृथक रखकर पृथक सफाई मित्र को देने जनजागरण कर निरंतर समझाईश दी जा रही0



रायपुर – केन्द्र प्रवर्तित स्वच्छ भारत मिशन में स्वच्छ सर्वेक्षण 2017 के तहत नगर निगम रायपुर द्वारा सभी जोनों के माध्यम से जोन स्तर पर वार्डों में प्रतिदिन नियमित निरंतर घरों व दुकानों का कचरा प्राप्त करने डोर टू डोर कचरा कलेक्शन कार्य के दौरान नगर निगम अभियंताओं व कर्मचारियों द्वारा घर घर संपर्क कर व्यवहारिक रूप से नागरिकों व व्यापारियों को घर व दुकान का गीला व सूखा कचरा पृथक पृथक डस्टबीन में रखकर उसे पूर्ण कचरा निष्पादन हेतु निगम के सफाई मित्र को सफाई रिक्शा कंटेनर / आटो रिक्शा सफाई कंटेनर में पृथक पृथक देने हेतु जनजागरण करते हुए समझाईश निरंतर दी जा रही है।

नगर निगम कर्मचारियों की समझाईश पर नागरिकों द्वारा घर का कचरा सूखा व गीला पृथक करके अलग अलग डस्टबीन में रखकर निगम के सफाई रिक्शा कंटेनर में बनाये गये सूखे व गीले कचरे के अलग अलग खंड में दिया जा रहा है। इस प्रकार नागरिक जनजागरण से शहर में सूखे व गीले कचरे का पृथक पृथक पूर्ण निष्पादन करने स्वच्छ सर्वेक्षण के तहत आगे आकर बड़ी संख्या में वार्डों में भागीदार बन रहे हैं। जोन 8 के संत रामदास वार्ड के रामनगर बस्ती क्षेत्र की में जोन 8 के निगम अधिकारियों व कर्मचारियों ने सभी मोहल्लो व घरों में जाकर डोर टू डोर कलेक्शन के दौरान नागरिकों को पूर्ण कचरा निष्पादन हेतु सफाई मित्रों को गीले व सूखे कचरे को पृथक-पृथक खंड में देने जनजागरण करते हुए आवाहन किया। खुले में शौच की समस्या से वार्डों व शहर को मुक्त करने बस्तियों, मोहल्लों, कालोनियों में लाउडस्पीकर के माध्यम से सार्वजनिक मुनादी करवायी गयी।

घरों व दुकानों से प्रतिदिन कचरा प्राप्त कर सफाई मित्र सफाई वाहनों में सभी जोनों में नगर निगम द्वारा जोन स्तर पर स्वच्छ सर्वेक्षण के तहत बनाये गये एसएलआरएम सेन्टर में ले जाते हैं जहां पृथक पृथक कर सूखे व गीले कचरे का निष्पादन किया जाता है। उसमें सूखे कचरे को बाजार में रिसाइकिल किया जा रहा है। वहीं गीले कचरे को एसएलआरएम सेन्टर में बनाये गये कम्पोस्टिंग पीट में डालकर उसे कम्पोस्ट खाद में परिवर्तित करने का कार्य सभी जोनों द्वारा जोन स्तर पर समस्त एसएलआरएम सेन्टर में किया जा रहा है।

नगर निगम रायपुर द्वारा पूरे रायपुर निगम क्षेत्र के सभी जोनों में जोन स्तर पर जनभागीदारी से मुख्य मार्गों, उद्यानों, बाजारों को स्मार्ट सिटी के अनुरूप स्वच्छ बनाने प्रमुख सार्वजनिक स्थानों में सफाई कंटेनर रखवाये गये हैं। ताकि नागरिकों की भागीदारी से स्वच्छ सर्वेक्षण के तहत रायपुर शहर को स्वच्छ बनाया जा सके। नगर निगम द्वारा नागरिकों के मध्य जनजागरण कर निरंतर उन्हें बाजारों को स्वच्छ बनाने वहां लगाये गये सफाई कंटेनर का सदुपयोग कर उसमें कचरा डालने समझाईश दी जा रही है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 10.02.2017

0 निगम संस्कृति विभाग द्वारा 11 फरवरी को
एकात्म मानववाद के प्रणेता महामानव पंडित
दीनदयाल उपाध्याय की पुण्यतिथि पर प्रतिमा स्थल
में कार्यक्रम आयोजित 0

रायपुर— नगर निगम रायपुर के सचिव एवं संस्कृति विभाग के प्रभारी अधिकारी श्री आरके डोंगरे ने जानकारी देते हुए बताया कि नगर निगम संस्कृति विभाग ने राजधानी के तेलीबांधा रिंगरोड चौक के किनारे स्थित एकात्म मानववाद सिद्धांत के प्रणेता महामानव पंडित दीनदयाल उपाध्याय की पुण्यतिथि पर उनकी मूर्ति के सामने उन्हें ससम्मान नमन करने दिनांक 11 फरवरी 2017 को सुबह 10 बजे पुष्पांजलि कार्यक्रम रखा है।

जनसंपर्क अधिकारी
नगर पालिक निगम रायपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 10.02.2017

0 नगर निगम जोन 4 द्वारा शहीद ब्रिगेडियर उस्मान वार्ड में सामुदायिक भवन के लोकार्पण एवं विकास कार्यों के भूमिपूजन की सौगात 11 फरवरी 2017 को दी जायेगी 0

रायपुर – नगर पालिक निगम रायपुर के जोन 4 के तहत शहीद ब्रिगेडियर उस्मान वार्ड क्रमांक 55 के क्षेत्र में सामुदायिक भवन का लोकार्पण एवं विकास कार्यों का भूमिपूजन कार्यक्रम दिनांक 11 फरवरी 2017 शनिवार को छोटी आरडीए कालोनी सरजूबांधा तालाब के पास रायपुर में संध्या 4 बजे प्रदेश के कृषि मंत्री श्री बृजमोहन अग्रवाल के मुख्य आतिथ्य में होगा। कार्यक्रम की अध्यक्षता महापौर श्री प्रमोद दुबे करेंगे एवं इसमें विशिष्ट अतिथि के रूप में रायपुर विकास प्राधिकरण के अध्यक्ष श्री संजय श्रीवास्तव, छ.ग. श्रम कल्याण मंडल के उपाध्यक्ष श्री सुभाषचंद्र तिवारी, रायपुर नगर निगम रायपुर के सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा, नगर निगम नेता प्रतिपक्ष श्री सूर्यकांत राठौड, नगर निगम लोककर्म विभाग अध्यक्ष एवं शहीद ब्रिगेडियर उस्मान वार्ड क्रमांक 55 के पार्षद श्री सतनाम सिंह पनाग, जोन 4 अध्यक्ष श्री कचरू साहू उपस्थित रहेंगे। उक्त जानकारी जोन 4 के जोन कमिश्नर श्री डीके बांसवार ने दी है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 10.02.2017

0 मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह के करकमलों से 14 फरवरी को राजधानीवासियों को आमनाका सिटी बस डिपो, पंडरी बस स्टैण्ड रैन बसेरा के लोकार्पण एवं अंतरराष्ट्रीय बस अड्डा निर्माण कामकाजी महिला छात्रावास फुण्डहर निर्माण, मोतीबाग में हेल्दी हार्ट ट्रेक, सडडू अमलीडीह में हाट बाजार निर्माण, ऐतिहासिक आनंद समाज लाईब्रेरी के विस्तारीकरण का भूमिपूजन करके एक साथ अनेक शानदार सौगाते दिया जाना प्रस्तावित 0 आयुक्त श्री रजत बंसल ने रावणभाठा दशहरा मैदान पहुंचकर आयोजन की तैयारियों की प्रगति को देखा0



रायपुर – प्रदेश के मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह रायपुर नगर निगम क्षेत्र में मंगलवार 14 फरवरी 2017 को एक साथ अनेक शानदार सौगाते राजधानीवासियों को एकमुश्त दिया जाना प्रस्तावित है। मुख्य अतिथि के रूप में मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह के करकमलों से 14 फरवरी को ऐतिहासिक रावणभाठा मैदान मठपुरैना में नगरीय प्रशासन एवं विकास संचालनालय के माध्यम से 49.16 करोड की लागत से अंतरराज्यीय बस अड्डा निर्माण योजना की आधार शिला रखा जाना प्रस्तावित है। मुख्यमंत्री डॉ. सिंह के नेतृत्व में राजधानीवासियों को एकमुश्त शानदार विकास सौगातो के रूप में मोतीबाग को सुन्दर बनाकर विकसित करने वहां स्मार्ट सिटी रायपुर योजना के तहत रायपुर स्मार्ट सिटी प्रोजेक्ट में 1.42 करोड की लागत से नागरिको के स्वस्थ मनोरंजन हेतु हेल्दी हार्ट ट्रेक निर्माण नागरिको की सुविधा हेतु कुशाभाउ ठाकरे वार्ड क्रमांक 26 के सडडू एवं डॉ. राजेन्द्र प्रसाद वार्ड क्रमांक 46 में अमलीडीह में 1-1 करोड की लागत से हाट बाजार निर्माण, व्हीडब्ल्यू केन्यॉन होटल के पास फुण्डहर क्षेत्र में 9.82 करोड की लागत से कामकाजी महिला छात्रावास निर्माण कार्य, वर्ष 1908 में रायपुर में स्थापित ऐतिहासिक आनंद समाज लाईब्रेरी के 78 लाख की लागत से जनसुविधा की दृष्टि से विस्तारीकरण कार्य, पटेल विद्या मंदिर के पास एमआर-3 सडक निर्माण कार्य का 4.59 करोड की लागत से, खनिज रायल्टी मद के 41 लाख रू. की लागत के दो विभिन्न विकास कार्यों का भूमिपूजन किया जाना प्रस्तावित है।

इसी प्रकार मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह के मुख्य आतिथ्य में नगर निगम क्षेत्र में मिनी माता नया बस स्टैण्ड पंडरी में नगर निगम द्वारा 50 लाख रू. में निर्मित नये रैन बसेरा निर्माण योजना, आमनाका स्थित सिटी बस डिपो आमनाका के आधुनिकीकरण कार्य का 4.19 करोड की लागत से, जोन 2,5,6 में राज्य प्रवर्तित योजना के तहत सामुदायिक भवन एवं पंडरी सिटी बस डिपो का 1 करोड की लागत से शानदार सौगात देने लोकार्पण 14 फरवरी को किया जाना प्रस्तावित है।

रायपुर नगर निगम क्षेत्र में विविध विकास कार्यों के 14 फरवरी को प्रस्तावित लोकार्पण एवं भूमिपूजन कार्यक्रम के अवसर पर कार्यक्रम की अध्यक्षता रायपुर के सांसद श्री रमेश बैस द्वारा किया जाना एवं विशिष्ट अतिथि के रूप में नगरीय प्रशासन एवं विकास मंत्री श्री अमर

अग्रवाल, कृषि मंत्री श्री बृजमोहन अग्रवाल, लोकनिर्माण मंत्री श्री राजेश मूणत, महापौर श्री प्रमोद दुबे, धरसीवा विधायक एवं छ.ग. राज्य पाठ्य पुस्तक निगम अध्यक्ष श्री देवजी भाई पटेल, रायपुर ग्रामीण विधायक श्री सत्यनारायण शर्मा, रायपुर उत्तर विधायक श्री श्रीचंद सुन्दरानी, नगर निगम सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा, निगम नेता प्रतिपक्ष श्री सूर्यकांत राठौड, लोककर्म विभाग अध्यक्ष श्री सतनाम सिंह पनाग, पर्यावरण एवं उद्यानिकी विभाग अध्यक्ष श्रीमती निशा देवेन्द्र यादव, जोन 6 अध्यक्ष एवं महामाया मंदिर वार्ड पार्षद श्री सालिक सिंह ठाकुर सहित संबंधित वार्डों के पार्षदगणों की उपस्थिति प्रस्तावित की गई है।

नगर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल ने ऐतिहासिक दशहरा मैदान मठपुरैना में पहुंचकर छ.ग. राज्य शहरी विकास अभिकरण के मुख्यअभियंता श्री एसके जैन, अधीक्षक अभियंता श्री व्हीपी शर्मा, जोन 6 अध्यक्ष व महामाया मंदिर वार्ड पार्षद श्री सालिक सिंह ठाकुर, निगम अपर आयुक्त सुश्री सौम्या चौरसिया, अधीक्षण अभियंता श्री नीलोत्पल तिवारी, जोन 6 कमिश्नर श्री जीएस क्षत्री, स्मार्ट सिटी योजना के कार्यपालन अभियंता श्री राजेश शर्मा, श्री बीआर अग्रवाल व अन्य संबंधित सूडा एवं नगर निगम रायपुर के अधिकारियों की उपस्थिति में मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह के करकमलों से 14 फरवरी 2017 को ऐतिहासिक दशहरा मैदान में प्रस्तावित विविध विकास कार्यों व योजनाओं के लोकार्पण व भूमिपूजन आयोजन की पूर्व प्रशासनिक तैयारियों की प्रगति का प्रत्यक्ष अवलोकन किया। आयुक्त श्री बंसल ने नगर निगम रायपुर के संबंधित अधिकारियों को विकास योजनाओं व कार्यों के नगर निगम रायपुर क्षेत्र में मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह के नेतृत्व में नागरिकों को शानदार सौगाते देने होने वाले आयोजन की तैयारियां तेजी के साथ प्राथमिकता के आधार पर शीघ्र व्यवस्थित रूप से सभी आवश्यक प्रबंध करवाकर पूर्ण करवाना सुनिश्चित करने के निर्देश दिये।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 10.02.2017

0 नो व्हीकल डे के नियमित आयोजन एवं नगरीय प्रशासन विभाग के लोककल्याणकारी सकारात्मक प्रयासों के नगर निगम रायपुर के माध्यम से क्रियान्वयन के सुफल स्वरूप रायपुर शहर में वर्ष 2015 व 2016 में शहर के वायु प्रदूषण में उल्लेखनीय कमी पर्यावरण के हित में दर्ज जनभागीदारी के माध्यम से की गई है –महापौर0



रायपुर – राजधानी शहर के प्रथम नागरिक महापौर श्री प्रमोद दुबे ने केन्द्र सरकार की रिपोर्ट में रायपुर शहर में वर्ष 2014 की तुलना में वर्ष 2015 व वर्ष 2016 में रायपुर शहर के वायु प्रदूषण में जबरदस्त कमी उल्लेखनीय तरीके से आने को महत्वपूर्ण उपलब्धि निरूपित करते हुए इसे शहर में हर माह की 3 तारीख को नियमित मासिक रूप से हो रहे नो व्हीकल डे के आयोजन और प्रदेश के नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग द्वारा नगर निगम रायपुर के माध्यम से सकारात्मक सोच व पहल के साथ नागरिकों के मध्य शहर का प्रदूषण कम करने किये गये सकारात्मक उपायों का सुफल निरूपित किया है।

महापौर श्री दुबे ने रायपुर में वायु प्रदूषण में जबरदस्त कमी आने को नो व्हीकल डे जैसे सकारात्मक आयोजनों को मिल रही सक्रिय जनभागीदारी को श्रेय दिया है। महापौर ने कहा कि हर माह 3 तारीख को बड़ी संख्या में नागरिक आगे आकर रायपुर को प्रदूषण मुक्त शहर बनाने साइकिल रैली में शामिल होकर साइकिल चलाकर रहे हैं। विगत 2 वर्षों में नागरिकों की साइकिल चलाने के प्रति रूचि निरंतर नगर में बढ़ी है एवं साइकिल की बिक्री भी काफी बढ़ी है। नागरिक साइकिल न चलाने की स्थिति में अपने निजी वाहन छोड़कर पब्लिक ट्रांसपोर्ट में चलने या पैदल चलने को प्राथमिकता जनजागरूकता आने से देने लगे हैं। इससे रायपुर में भावी पीढ़ी के लिए स्वस्थ वातावरण कायम करने में काफी अच्छी सहायता मिल रही है। वहीं प्रदेश के नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग ने मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह व नगरीय प्रशासन मंत्री श्री अमर अग्रवाल के नेतृत्व में रायपुर स्मार्ट सिटी योजना के माध्यम से विभिन्न माध्यमों से नगरवासियों के मध्य जनजागरण का सघन अभियान प्रभावी तरीके से नगर निगम रायपुर के माध्यम से राजधानी शहर में चलाकर शहर में वायु प्रदूषण की मात्रा 2 वर्षों में काफी कम करने में शासन की लोककल्याणकारी मंशा के अनुरूप उल्लेखनीय कार्य किया है। नागरिकों के मध्य रायपुर को प्रदूषण मुक्त बनाने जनजागरूकता काफी तेजी से बढ़ी है। जिसमें शहर क्षेत्र में वायु प्रदूषण की मात्रा दो वर्ष में काफी कम करने में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका अदा की है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 10.02.2017

0 मटर गश्ती में बिलियर्ड्स, लुडो, गली क्रिकेट भी0 0 बच्चों के लिए बोरा दौड, लड्डू पेडा जैसे खेल0

रायपुर – रायपुर नगर निगम द्वारा जनस्वास्थ्य और मनोरंजन के लिए आयोजित मटर गश्ती कार्यक्रम में हर बार की तरह इस रविवार को भी नये कार्यक्रम लाये जा रहे है। तेलीबांधा मरीन ड्राइव में बच्चे जहां बोरा दौड, लड्डू पेडा, पहाड की चढाई जैसे खेलो में मस्ती करेंगे तो बडो के लिए यहां अन्य खेलो के अलावा बिलियर्ड्स, लुडो और गली क्रिकेट का भी आयोजन होगा।

निगम आयुक्त श्री रजत बंसल ने बताया कि हर रविवार सुबह 6 बजे से 9 बजे तक आयोजित इस लोकप्रिय कार्यक्रम में लोगो के मनोरंजन के लिए आयोजक टीमे नये –नये कार्यक्रम लेकर आ रहे है। नागरिको के खुद के स्वास्थ्य हेतु जागरूकता लाने के लिए एक सुबह खुद के लिए थीम पर आयोजित मटर गश्ती कार्यक्रम में इस बार आईटीएम युनिवर्सिटी की टीम बिलियर्ड्स और मानव लुडो को मजेदार खेल लेकर प्रस्तुत होगी। समीस ग्रुप गली क्रिकेट और टिक टैक टोय खेलो का आयोजन करने वाले है। बच्चों के लिए राहुल गुप्ता और उनकी टीम बोरा दौड, लड्डू पेडा, पहाड की चढाई जैसे मनोरंजक खेल लेकर आ रहे है। वहीं पीयूष झा की टीम लोगो को बतायेगी कि ड्रोन की उपयोगिता सिर्फ फोटोग्राफी तक सीमित नहीं है बल्कि इसका उपयोग अन्य उपयोगी चीजो के लिए भी किया जा सकता है। कार्यक्रम में हर बार की तरह मृत्युंजय योगा की टीम योग और मेडिटेशन का गुर सिखाने के लिए उपस्थित रहेगी। वहीं बाइसिकल हब और साइकिलिंग क्लब साइकिलिंग के माध्यम से स्वस्थ रहने की टिप्स देंगे। जेसीआई क्लब बेडमिंटन और पिठ्तुल तथा मोक इवेंट की टीम रिले रेस और प्रो रेसलिंग का आयोजन करेंगे। डांस स्टुडियो और साइकस की टीमे जुम्बा, कास फीट जुम्बा और जुम्बा स्टेज के माध्यम से स्वस्थ रहने के नुस्खे सिखायेंगे। डीपीएस स्कूल के छात्र नुक्कड नाटक कर जनजागरूकता का संदेश देंगे। वही ब्रोकन स्टूकर सोशल मीडिया कव्हेरेज के बारे में बतायेंगे। साथ ही स्वास्थ्य की जांच और स्वस्थ रहने की टिप्स देने के लिए भी विभिन्न टीमें मौजूद रहेंगी।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 10.02.2017

0 नगर निगम रायपुर ने वीर शिवाजी वार्ड में नागरिकों को जीवन में स्वस्थ परिवेश देने 26 सीटर सर्वसुविधा युक्त सुलभ शौचालय काम्पलेक्स के लोकार्पण की शानदार सौगात दी 0

0 नागरिक सुलभ का उपयोग स्वच्छता कायम करने करें—लोकनिर्माण मंत्री श्री राजेश मूणत 0

रायपुर – नगर निगम रायपुर द्वारा केन्द्र प्रवर्तित स्वच्छ भारत मिशन के तहत नगर निगम जोन एक के वीर शिवाजी वार्ड क्रमांक 7 के क्षेत्र में नवनिर्मित 26 सीटर सर्वसुविधा युक्त सुलभ शौचालय काम्पलेक्स का लोकार्पण करके नागरिकों को जीवन में स्वस्थ परिवेश सहजता से प्राप्त करने शानदार सौगात दी है। नगर निगम रायपुर के जोन एक लोककर्म विभाग की ओर से नवीन सुलभ शौचालय काम्पलेक्स का फीता काटकर लोकार्पण प्रदेश के लोकनिर्माण मंत्री श्री राजेश मूणत ने नगर निगम रायपुर के सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा एवं वीर शिवाजी वार्ड की पार्षद श्रीमती वंदना इंगोले, वार्ड पार्षद प्रतिनिधि श्री विनोद अग्रवाल, जोन एक कमिश्नर श्री रमेश जायसवाल की उपस्थिति में गणमान्य नागरिकों, सामाजिक कार्यकर्ताओं महिलाओं के साथ करते हुए नागरिकों को स्वच्छ भारत मिशन के तहत शानदार सौगात दी।

लोकनिर्माण मंत्री श्री राजेश मूणत ने इस अवसर पर नगर निगम रायपुर की ओर से नागरिकों से नवनिर्मित सुलभ शौचालय का पूर्ण सदूपयोग जीवन में स्वस्थ परिवेश पाकर स्वच्छता कायम करने हेतु करने का प्रण लेने का आह्वान किया। लोकनिर्माण मंत्री श्री मूणत ने नागरिकों से वीर शिवाजी वार्ड सहित पूरे रायपुर निगम क्षेत्र के समस्त 70 वार्डों को खुले शौच की समस्या से मुक्त ओडीएफ नगर निगम क्षेत्र शीघ्र बनाने का प्रण स्वच्छ रायपुर की परिकल्पना साकार करने स्वच्छ भारत मिशन के तहत लेने का आह्वान किया।